



Acta de la sesión extraordinaria del Pleno de la Delegación General de Estudiantes

Fecha: 21 de mayo de 2021.

Hora: 16:00 horas en primera convocatoria, 16:30 horas en segunda convocatoria.

Lugar: "Sala Triunfo" del Complejo Administrativo Triunfo .

Asistentes:

- ABAKAR OLTRA, YASMINE ANNA
- AGUADO LOPEZ, RAQUEL
- AGUADO LOPEZ, SANDRA
- AGUDO HUETE, ANTONIO
- AGUILERA FRANCO, MANUEL
- ALONSO ORTEGA, ADRIAN
- AMARO SERRANO, SARA
- ASSOUSI AHMED, RAED
- BARAKAT IGNACIO, LEILA
- BARTOLL SAU, AINA
- BESCOS ABELEDO, PEPE
- BODELON GARRIDO, AGUSTINA
- BRIONES TORRES, BEATRIZ
- CARVAJAL NOGUERA, JAVIER
- CASTILLO GIRON, INMACULADA
- CASTRO CORTACERO, SERGIO
- CERDEIRA LOPEZ, PAULA
- CHECA RODRIGUEZ, MARIA DEL VALLE
- ESCUDERO BLANCO, EVA
- FERNANDEZ CARRERA, ALVARO
- FERNANDEZ JURADO, RUBEN
- FERNANDEZ MARIN, BELEN
- FERNANDEZ MOLES, ANTONIO ARTURO
- FERNANDEZ ROMERO, CARLOS
- FERNANDEZ ZAFRA, RAFAEL
- GARCIA GONZALO, JUAN MANUEL
- GARCIA LOPEZ, PABLO
- GERARDO AGUILERA, CAMILA
- GONZALEZ PEREZ, MARINA
- HERNANDEZ PEREZ, JULIA
- HERRERA GUIRADO, JAIME
- JIMENEZ DE LA CHICA, TERESA
- HEREDIA NICOLAS, NOELIA
- LOPEZ BENAVENTE, PATRICIA
- LOPEZ SOLER, ALICIA
- MALDONADO ARROYO, JESUS JOSE
- MANZANARES LEMUS, ALEJANDRO
- MARTIN MURCIA, RITA MARIA
- MARTINEZ LOPEZ, RODRIGO
- MOITINHO DE ALMEID RODRIGUEZ, ANDRE
- MOLES MARFIL, MARIA
- MORA PEREZ, PABLO
- MORENO FLORES, ELENA
- MUÑOZ BARCO, PABLO
- ORTIZ BUENO, MARIA
- ORTIZ PÉREZ, ALEJANDRO
- PEREZ PARACUELLOS, OLGA
- PUERTA MEGIAS, ELVIRA
- RAMIREZ MORO, MARIA
- RAMOS SAMPER, ABEL
- RAYA PRINGLE, ALEXANDRA ELIZABETH
- RIOS HERNANDEZ, PABLO



- ROBLEDO RODRIGUEZ, ALBA MARIA
- ROBLES PEREZ, SALVADOR
- RODRIGUEZ CEA, MARIA ISABEL
- RODRIGUEZ RAMIREZ, ARANZAZU
- ROLDAN GONZALEZ, ALVARO
- ROLDAN SANCHEZ, LUIS MANUEL
- RUBIO ESCAMEZ, ANA ISABEL
- RUIZ RIVERA, MARIA
- SALAS ARQUES, EDUARDO
- SAN JUAN AHMED, SARA
- SANCHEZ OTERO, DAMARIS
- SASTRE BEJARANO, CARLOS
- SEGOVIA ZAMORA, JOSE
- SUAREZ ROJAS, MIGUEL ANGEL
- TORRES-MOLINA JIMENEZ, MARIA ANGUSTIAS
- UBIÑA BENAVIDES, MARINA
- VALLEJO RUIZ, PABLO
- VALVERDE JANER, MARINA

Invitados:

- GUIDET GOMEZ, CARMEN
- LAVADO LOZANO, ANTONIO
- DIAZ DELGADO, SERGIO

Se abre sesión a las **16:40 horas** con el siguiente orden del día.

- 1) Aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.
- 2) Informe del Sr. Coordinador General de Estudiantes.
- 3) Informe del Sr. Tesorero.
- 4) Informe sobre el plan estratégico.
- 5) Informe del proyecto Podcast DGE.
- 6) Informe del proyecto Salón Estudiantil.
- 7) Elección, si procede, del representante de grado y máster al consejo de estudiantes de la Alianza ARQUS.
- 8) Ratificación, si procede, de los Directores/as de área.
- 9) Aprobación, si procede, de la propuesta del Plan propio de becas para su remisión.
- 10) Aprobación, si procede, de las bases del documento de tramitación de quejas.
- 11) Aprobación, si procede, de las normas de asistencia a los órganos colegiados de la DGE.
- 12) Toma de acuerdos para la próxima asamblea de La Coordinadora de Representantes de Estudiantes de Universidades Públicas (CREUP).
- 13) Aprobación, si procede, de la propuesta de estatutos de la Asociación de Consejos Universitarios Andaluces (ACUA).
- 14) Trámite, si procede, de expedientes contradictorios.
- 15) Elección, si procede, del Vocal de Ciencias Sociales y Jurídicas.
- 16) Ruegos y preguntas.



1) Aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores.

Se aprueba por asentimiento.

2) Informe del Sr. Coordinador General de Estudiantes.

Toma la palabra D. Javier Torres, agradece a todos los presentes su asistencia y comenta que va a intentar que el pleno sea lo más dinámico posible.

Comienza la intervención haciendo constar que es el primer pleno desde el mes de abril, así que va a proceder a señalar las reuniones de más relevancia mantenidas durante este tiempo:

- En primer lugar, comentar la actualización del protocolo UGR con respecto a las personas con adaptación de la docencia por las exigencias sanitarias COVID-19 y el de incidencias COVID, ha existido bastante flexibilidad con las solicitudes recibidas por parte del vicerrectorado de estudiantes.
- Con respecto a los correos electrónicos se ha retrasado ya que ha habido un problema con la interpretación del reglamento, los Decanos y directores tienen que rellenar el nombramiento y de momento solo nos consta que lo he hecho el Director de la escuela de informática.
- Se envió una petición a Secretaría General para que se consolidará un texto refundido de la normativa de Permanencia.
- Se ha creado un grupo de Externas, que actualmente no tiene ningún inscrito por lo que pide al Pleno su participación en él.
- Respecto a ACUA, se está tratando el nuevo modelo de financiación, aunque aún, nos faltan los indicadores para que los ingresos sean fijos, el modelo ha gustado bastante.
- La ejecutiva de CREUP vino de visita a Granada y se ofreció a mantener una reunión con nosotros donde se interesaron por nuestras problemáticas como Universidad. También nos informaron de que el ministerio tiene planeado una reforma de la Ley de convivencia universitaria, un real decreto vigente desde la época franquista que afectará a la potestad sancionadora.
- Con respecto a la alianza ARQUS, D. Julian Juberias ha estado participando en el consejo junto con otra compañera, pero ha trasladado que no puede continuar por lo que traemos este punto a pleno.
- Se reunió con el Sr. Defensor Universitario con motivo a un correo amenazante sobre la plataforma WOULAH por parte de la Secretaría General. El conflicto recae sobre la autoría de los documentos subidos. Le ha sugerido que publique algún posicionamiento sobre el tema.
- Se reunió con la Sra. Rectora para tratar el tema de inspección de servicios de cara al siguiente curso, ya que es una de las grandes problemáticas, y se ha comprometido a renovar el reglamento de la inspección de servicios.
- Ha tenido lugar una serie de visitas a las delegaciones, aunque de momento solo ha podido visitar una pocas.
- Mantuvimos una reunión con Dña. Raquel Fuentes, para concretar cómo procedería el tema de las graduaciones. No fue todo lo bien que se esperaba,



por lo que nos vimos obligados a emitir un comunicado. De momento el Sr. Vicerrector nos ha trasladado que el modelo para futuros cursos no está cerrado y por supuesto la DGE debe de estar de acuerdo.

- Hubo Claustro Universitario el pasado 5 de mayo donde se renovó el mandato del Sr. Defensor.
- Se convocó Consejo de Gobierno donde se aprobó el calendario académico donde se trasladó que quizá se podría empezar un poco antes.
- Se mantuvo una reunión con el SAE donde asistió el D. Vicente Pineda, Vicecoordinador de inclusión.
- Informa que la Sr. Vicecoordinadora de igualdad tiene prevista una reunión con la OPRA.
- La Sra. Directora de la Casa del Estudiante le ha planteado la posibilidad de crear una guía de buenas prácticas de Docencia.

Comisiones:

- Académica: De momento sigue sin encontrar un miembro para dirigir la academia.
- Jurídica: ha elaborado un reglamento modelo que ya se encuentra preparado para su aprobación.
- Extensión: se ha reunido para la preparación de las jornadas.
- Inclusión: Las jornadas de Inclusión comienzan mañana sábado.
- Igualdad: tiene preparadas varias actividades para el día del orgullo.

Para finalizar, da la enhorabuena al nuevo delegado de la Facultad de Ciencias D. Pepe Bescos y a la nueva electa Dña. Noelia Heredia.

3) Informe del Sr. Tesorero.

Toma la palabra D. Iván Salido, comenta que se segrega del informe general para que las cuentas queden más claras. Explica que toda la documentación está en el drive.

Procede a destacar lo más relevante en una breve presentación.

- D. Jesús Maldonado pregunta porque aún quedaban dos facturas sin pagar del PLIDE del año pasado de la Delegación de Ciencias.
- D. Iván le responde que pidió que mandasen todo lo que se había tramitado en el último año pero la empresa no ha respondido.

4) Informe sobre el plan estratégico.

Toma la palabra D. Javier Torres, explica que el plan estratégico de la Universidad está sustentado sobre las bases que se aprobaron hace un año.

Anima al Pleno a que participen en dichos grupos de trabajo.



5) Informe del proyecto Podcast DGE.

Toma la palabra D. Javier Torres, informa que es un proyecto que planteó D. Sergio Castro, Delegado de la Facultad de Comunicación, ya que considera que existe una carencia en la producción de formato radio. Además, es una propuesta que puede dar visibilidad a la Delegación General de Estudiantes.

La idea es realizar un Podcast mensual de una hora de duración, para la difusión de la representación estudiantil.

D. Sergio Castro comunica que desde su delegación han visto necesario algún espacio de difusión para actividades de representación estudiantiles, el hecho de haber elegido este formato ha sido aprovechar los espacios de la Universidad de Granada, los cuales ya han recibido la confirmación de uso.

Por otro lado, piensan que el formato podcast es el idóneo, porque son más accesibles, además, hay un interés formativo para los estudiantes especializados.

6) Informe del proyecto Salón Estudiantil.

Toma la palabra D. Miguel Prados, comenta que se trata de una actividad enteramente online que está dirigida a asesorar a los estudiantes de bachillerato para responder a las posibles dudas que tengan los participantes.

La idea es tener una sala para cada centro y una para cada grado. Ya se han apuntado voluntarios, anima a todos a ayudar para así darle una pequeña información a estos futuros estudiantes.

Toma la palabra Dña. Maria Angustias Torres-molina, actual encargada de la organización, anima a todos a que participen como voluntarios, ya que no supone mucho trabajo, el objetivo es una sala por centro y por grado, y para ello deben de apuntarse voluntarios.

Dña. Eva Escudero pregunta cómo puede inscribirse como voluntaria.

D. Javier agradece a Maria Angustias la exposición y el trabajo.

7) Elección, si procede, del representante de grado y máster al consejo de estudiantes de la Alianza ARQUS.

Toma la palabra Dña. Raquel Aguado, informa que se cierra el formulario de asistencia para poder realizar la votación.

Se procede a la votación.

D. Jesús Maldonado pregunta por los informes periódicos sobre ARQUS, ya que ve la alianza como algo muy distante sin apenas documentación sobre ella.

D. Miguel Prados le responde que técnicamente la persona elegida no tiene porqué pertenecer a la DGE.



D. Javier Torres añade que en el formulario de candidatura se establecía expresamente que debía de mandar informes y se revisará que esto lo hagan, al nuevo candidato se le comentará.

Queda elegido D. Alejandro Manzanares como representante de grado y máster al consejo de estudiantes de la Alianza ARQUS.

8) Ratificación, si procede, de los Directores/as de área.

Toma la palabra D. Miguel Prados, explica que en el último pleno se aprobó un procedimiento para escoger los nuevos directores de área, donde se establece una pre selección, una selección y una ratificación por parte del pleno.

Los respectivos vicecoordinadores, procedieron a seleccionar a los candidatos para las direcciones de área de su competencia y D. Javier asumió la competencia de vicecoordinador académico.

Todos los candidatos que han sido seleccionados tras las entrevistas, han sido invitados al pleno por si quieren realizar alguna aportación.

Se procede a un receso de cinco minutos para la votación.

Los resultados de la ratificación son:

- Director de informes, Fernando Moya Ramírez, queda ratificado.
 - Si 52
 - No 5
 - Abstenciones 3
- Director de Formación, Salvador Robles Pérez, queda ratificado.
 - Si 49
 - No 9
 - Abstenciones 2
- Directora del Sistema de Tramitación de Quejas, Omayma Boughlala Aaboub, queda ratificada.
 - Si 48
 - No 7
 - Abstenciones 5
- Directora de Calidad, Gabriela Tarifa Álvarez, queda ratificada.
 - Si 49
 - No 7
 - Abstenciones 4
- Director de Normativa Académica, Pedro Gordillo García, queda ratificado.
 - Si 47
 - No 7
 - Abstención 6

D. Javier les da la enhorabuena a todos los Directores y Directora por su ratificación.



9) Aprobación, si procede, de la propuesta del Plan propio de becas para su remisión.

Toma la palabra D. Javier Torres, comenta que se ha adjuntado en la documentación el borrador y la propuesta.

Si existe cualquier duda o aportación de las delegaciones, lo llevará al próximo Consejo de Gobierno.

Respecto al borrador, ahora son compatibles las ayudas lo cual es bastante positivo, y se ha aumentado el presupuesto del plan propio.

Desde la DGE se ha trasladado la propuesta de una ayuda complementaria para la enseñanza práctica y una ayuda para la representación estudiantil, para reconocer los créditos de forma gratuita.

D. Adrián Alonso expone que los requisitos de matriculación actuales discriminaban a los estudiantes de último año, dejándoles sólo la opción de optar a una de las becas propias (beca comedor).

D. Jesús Maldonado comenta que ha desaparecido la ayuda de material, además se han rebajado las ayudas de las becas de postgrado.

D. Javier responde que la ayuda no se ha quitado, sino que será complementaria y se mantendrá por un lado la beca propia y material y por otro esta beca.

Respecto a precios públicos, ha bajado porque las solicitudes han bajado y por ello se ha rebajado gracias a que el gobierno ha dado más becas.

D. Pablo Galido agradece la inclusión de su propuesta, ya que los materiales suelen ser caros para los estudiantes que cursan el grado de odontología.

Se aprueba por asentimiento.

10) Aprobación, si procede, de las bases del documento de tramitación de quejas.

Toma la palabra D. Javier Torres, explica que la documentación se encuentra en el drive, el motivo de la propuesta es debido a que en la Universidad de Granada no existe ningún procedimiento para realizar propuestas ni quejas sino un apartado .

La idea es partir el proceso en 3 partes.

D. Jesús Maldonado pregunta si ya se ha hablado con el vicerrectorado de estudiantes y Docencia, remarca que lo más importante de este sistema es que todos los agentes de la Universidad tengan constancia de las quejas.

D. Javier responde que no se ha hablado con el Vicerrectorado de Docencia aún, para el primer paso no es necesario el visto bueno de los vicerrectorados. Una vez este más formado se llevará al conocimiento-



D. Rubén Fernández aconseja que una vez el grupo esté trabajando se reúna con el Defensor Universitario para que dé su punto de vista.

Se aprueba por asentimiento.

11) Aprobación, si procede, de las normas de asistencia a los órganos colegiados de la DGE.

Toma la palabra Dña. Raquel Aguado, comenta que el documento se encuentra en el drive. En resumen, el documento establece que la hoja de firmas virtual sustituye a la presencial.

D. Jesús Maldonado comenta que le ve un fallo ya que las personas que dejen de ser participantes antes de la aprobación del acta no pueden verlo ni corregirlo antes de que esta se apruebe. Además, llegar, firmar e irse no se debe de considerar como asistencia.

Dña. Raquel responde que la secretaría siempre remite las actas a las personas asistentes a plenos anteriores aunque ya no sigan siendo miembros. con respecto al problema de la consideración de asistencia, ese problema ya se tenía presencialmente y no puede ser controlado por lo que no habría mucha diferencia entre lo establecido anteriormente.

D. Pepe Bescos pregunta qué pasaría en el caso de ir y no rellenar el formulario.

Dña. Raquel responde que no figurará como asistente.

D. Miguel comenta que con este procedimiento se da la garantía de que las personas que han venido y se acredite que están, se rectifique en el acta.

Dña. Raquel añade que especialmente a la larga muchas veces no se pueden acreditar que las personas han venido o no y para evitar inconvenientes se seguirán los criterios establecidos.

Se aprueba por asentimiento.

12) Toma de acuerdos para la próxima asamblea de La Coordinadora de Representantes de Estudiantes de Universidades Públicas (CREUP).

Toma la palabra D. Javier Torres, comenta que se van a intentar enviar todas las cuestiones a tratar al pleno, como se puede ver es una asamblea extraordinaria.

La próxima asamblea de CREUP será en Julio por lo que es muy importante que el grupo de trabajo de relaciones externas este en pleno funcionamiento.

Se aprueba por asentimiento.



13) Aprobación, si procede, de la propuesta de estatutos de la Asociación de Consejos Universitarios Andaluces (ACUA).

Toma la palabra D. Javier Torres, explica que la idea es que se constituya con personas físicas.

D. Miguel comenta con respecto al documento, que los estatutos se han llevado muchas veces pero nunca llegan al final ya que incumplen la ley con la figura del Unimembre.

D. Salvador Robles advierte de su intención de presentar oposición activa a la aprobación, ya que si sigue estando prácticamente igual su intención es la abstención.

D. Javier propone presentar una enmienda para que sean personas físicas.

D. Jesús comenta que él no pone oposición activa por lo que supone la votación.

D. Javier explica que no importa hacer votaciones no se niega el derecho de votación a nadie.

D. Salvador accede a la propuesta.

Se aprueba por asentimiento.

14) Trámite, si procede, de expedientes contradictorios.

Toma la palabra D. Arturo Fernández, comenta que como representante estudiantil es un gusto tocar este tema. Especifica que el Artículo 18 establece que tras 3 faltas consecutivas y 5 alternas se procede a la apertura de un expediente contradictorio.

Se establecieron los plazos marcados para las correspondientes alegaciones.

Recuerda que contra lo decidido aquí hoy cabe recurso ante el pleno.

Se procede a llamar a las personas que han contestado pero no se ha procedido a su cierre de expediente, para que puedan alegar a su defensa.

Tras las intervenciones correspondientes se abre un turno de palabra a los miembros del pleno.

D. Guillermo Sandoval pregunta si ha habido una errata ya que uno de los miembros que han expuesto su alegato no aparece en el documento como tal.

Se procede a la comprobación correspondiente.

D. Arturo explica que se ha debido traspapelar el expediente por lo que se llevará a la próxima comisión jurídica.

D. Alejandro Ortiz comenta que ha recibido el expediente contradictorio, a causa de su falta a 2 plenos cumpliendo el reglamento ya que en el artículo 9 se establece que cuando un representante tiene créditos de docencia, deja de ser miembro del pleno.

D. Guillermo defiende a la gente que se encuentra en esta situación, cree que personalmente que el mostrar interés es suficiente para continuar en la DGE. Pide a los presentes que no se vote a favor de su expulsión y que puedan continuar.



D. Rubén Fernández comenta que ha habido dos expedientes que han sido desfavorables a la expulsión por parte de la comisión jurídica, quiere conocer el caso. Hay que recompensar a las personas que han mostrado interés y no se expulsen, además no deberían dejarse de lado la justificación de las faltas.

Se procede a la votación de los miembros que han presentado alegaciones.

Los resultados son los siguientes:

EXP. 1: LEAL MARQUEZ, ANDRES.

FAVORABLE A EXPULSIÓN 23

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN 23

ABSTENCIÓN 7

El expediente decae.

EXP. 3: BODELON GARRIDO, AGUSTINA

FAVORABLE A EXPULSIÓN 11

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN 36

ABSTENCIÓN 6

El expediente decae.

EXP. 4: CHECA RODRIGUEZ, MARIA DEL VALLE

FAVORABLE A EXPULSIÓN 20

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN 26

ABSTENCIÓN 7

El expediente decae.

EXP. 5: DELGADO GARCIA, JORGE

FAVORABLE A EXPULSIÓN 11

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN 35

ABSTENCIÓN 7

El expediente decae.



EXP. 6: ESPINOSA MIMON, SARA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 21

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 24

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente decae

EXP. 7: FENOLL MARTINEZ, OLGA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 21

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 24

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente decae.

EXP. 9: LOPEZ LALLAVE, IVAN JESUS

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 20

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 25

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente decae.

EXP. 10: MOLES VEGA, MACARENA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 22

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 23

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente decae.

EXP. 11: MAGAÑA RODRIGUEZ, LUCIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 8

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 43

ABSTENCIÓN (A3) 2

El expediente decae.



EXP. 12: MOLINA GUTIERREZ, ALBA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 20

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 25

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente decae.

EXP. 13: ORTEGA PALMA, CAMILA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 9

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 42

ABSTENCIÓN (A3) 2

El expediente decae.

EXP. 15: RODRIGUEZ RAMIREZ, ARANZAZU

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 22

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 23

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente decae.

EXP. 16: SANCHEZ GARCIA, ALBERTO MANUEL

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 21

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 23

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente decae.

EXP. 20: GUZMAN RUBIÑO, ROSA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 20

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 24

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente decae.

EXP. 21: GUIRADO LOPEZ, ALBA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 19



DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 25

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente decae.

Se procede a la votación de los miembros que no han presentado alegaciones.

Los resultados son los siguientes:

EXP. 22 ARRIBAS SANCHEZ, CARMEN

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 23 BARAKAT IGNACIO, LEILA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 34

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 11

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 24 BARRIOS BUIZA, MARTA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 25 CAMACHO PEREZ DE NAVARRO, ANDREA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 26 DUQUE MATOSO, FRANCISCO JAVIER



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 27 FERNANDEZ RODRIGUEZ, ISMAEL

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 28 GALINDO FERNANDEZ, PABLO

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 29 GARCIA GARMENDIA, JOSE CARLOS

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 30 GONZALEZ PEREZ, MARINA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 31 GONZALEZ ZAMBRANO, PABLO



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 32 JIMENEZ BERMUDEZ, JAVIER

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 33 JUBERIAS OLMOS, JULIAN FRANCISCO

El expediente se retira por dimisión.

EXP. 34 LARA MOLINA, MANUEL ALFONSO

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 35 LAZARO ROMERA, ANA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 36 LOPEZ BENAVENTE, PATRICIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 8



El expediente se aprueba.

EXP. 37 LOPEZ SOLER, ALICIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 39 RUBIO ESCAMEZ, ANA ISABEL

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 10

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 40 RUBIO OLTRA, JULIAN

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 10

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 41 SAN JUAN AHMED, SARA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 10

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 42 SANCHEZ GALERA, JULIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 33

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 12

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 43 SANCHEZ-HOLGADO ZARZUELA, DANIEL



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 34

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 10

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 44 SEGURA LUQUE, EUGENIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 33

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 11

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba

EXP. 45 VAZQUEZ LOPEZ, ANGEL MANUEL

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 33

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 11

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 46 VILCHEZ RODRIGUEZ, LAURA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 47 MARTINEZ MARTINEZ, FERNANDO

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 48 MARTINEZ MORENO, ANDRES



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 49 MARTINEZ WANCENLEN, YOLANDA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 10

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 50 MOLES MARFIL MARIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 51 MOLINA FERNANDEZ, MARIA BELEN

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 10

ABSTENCIÓN (A3) 8

El expediente se aprueba.

EXP. 52 MOLINA PRIETO, SONIA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 53 MORA PEREZ, PABLO



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 33

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 11

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 54 MORENO FLORES, ELENA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 56 MUÑOZ BARCO, PABLO

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 57 NIETO PALOMARES, JOSE LUIS

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 58 ORTIZ MARCOS, JOSE MANUEL

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 59 ORTIZ PEREZ, ALEJANDRO



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 60 PALMA TORO, ANA ISABEL

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 36

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 8

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 61 PASTRANA NIETO, DIEGO

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 62 PEÑA TORO YAÑEZ, ALEJANDRO

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 37

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 7

El expediente se aprueba.

EXP. 63 PEREZ PARACUELLOS, OLGA

FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

EXP. 64 RAYA PRINGLE, ALEXANDRA ELIZABETH



FAVORABLE A EXPULSIÓN (A1) 35

DESFAVORABLE A EXPULSIÓN (A2) 9

ABSTENCIÓN (A3) 9

El expediente se aprueba.

D. Miguel Prados explica que contra el acuerdo del pleno se puede interponer recurso, en el plazo de un mes.

D. Juan Manuel Garcia pregunta si en el caso de una expulsión desfavorable se justifican todas las faltas.

D. Miguel le responde que solo se justifican las que ya había justificado.

15) Elección, si procede, del Vocal de Ciencias Sociales y Jurídicas.

Toma la palabra D. Javier Torres, explica que solo hay una candidatura para una vacante por lo que se aplicaría el supuesto de no votación.

Antonio Agudo Huete queda proclamado como vocal de Ciencias Sociales y Jurídicas.

16) Ruegos y preguntas.

D. Jesús Maldonado pregunta por el estado de la normativa de paro académico.

D. Javier responde que los trámites con esa normativa no terminaron. Ahora mismo con el ambiente hostil que existe, no es el momento de intentar tratarlo.

D. Carlos Sastre realiza la siguiente reflexión: "Le parece de vergüenza que se eche a personas que han sido elegidas democráticamente. estamos perdiendo mucho tiempo votando, antes de los exámenes finales. A raíz de esto quiere presentar su renuncia en bloque de la Delegación de Medicina"

D. Rubén Fernández añade como reflexión antiguo Delegado, que antes de renunciar a la plaza en la DGE debería de consultarlo ya que dejará a la delegación sin representación en la DGE.

D. Guillermo Sandoval se suma a la reflexión anterior, cree que se está equivocando dejando a su delegación sin representación en la DGE.

D. Carlos agradece la intervención a D. Rubén y reitera el motivo de su dimisión.

D. Javier explica que se están abriendo los expedientes con tiempo suficiente, y se ha dado un periodo de alegaciones. Estos se expulsan por incumplimiento del reglamento no se está expulsando a la gente arbitrariamente.

D. Rafael Fernandez añade que en las dimisiones explicaremos las razones.

D. Miguel Prados comenta que la primera reunión presencial a los centros fue a medicina, y su última pregunta fue "¿Considerais que hay alguna dinámica que la dge no



se está llevando a cabo correctamente?" a la cual respondisteis no, al contrario que en otras delegaciones. Siempre ha intentado que la DGE sea bastante accesible para que podáis contar los problemas y tratarlos.

D. Javier plantea que está de acuerdo con convocar una reunión abierta para poner sobre la mesa todos los problemas de la DGE.

D. Jesús Maldonado plantea la siguiente reflexión: "Para finalizar esto, creo que es conveniente dejar claro lo que hemos hecho hoy para que no piensen que estamos perdiendo el tiempo."

Procede a explicar y desarrollar los puntos del orden del día del Pleno.

D. Javier agradece la intervención de D. Jesús

D. Alejandro Ortiz pregunta al Sr. Coordinador si va realizar lo que prometía en su programa electoral sobre quitar la limitación de miembro a los estudiantes de Doctorado que tengan docencia.

D. Javier responde que esa propuesta la llevaba la primera vez que se presentó a las elecciones y no ganó, mientras que no estaba en su programa la segunda vez que se presentó.

D. Sergio Castro ruega que notifique que la biblioteca de Andalucía, que es un espacio compartido con la biblioteca provincial, no tiene el espacio necesario para poder almacenar todos los contenidos.

Se levanta la sesión a las 20:31 horas.